Terme multiplizieren                           Name:

                        
Multipliziere die Binome:
2
a)
(x + 2) ∙ (v + 1)
b)
(x – 3) ∙ (y + 6)


c)
(x + 1) ∙ (2 + y)
d)
(4 + y) ∙ (m + 5)

3
a)
(a + n) ∙ (c + m)
b)
(u + 2m) ∙ (k + n)


c)
(x + z) ∙ (y + 8)
d)
(r – 2s) ∙ (t + 4u)

4
a)
(8n + r) ∙ (s – 3m)
b)
(3r – 5i) ∙ (7p + 3e)


c)
(2z + 5) ∙ (5y – 4x)
d)
(2a – 2) ∙ (3c + 3d)
Vereinfache so weit wie möglich:

5
a)
(a – 4) ∙ (4a + 7)
b)
(m + 2n) ∙ ( m + 4n)


c)
(3r + 2) ∙ (5r – 9)
d)
(2x – 9) ∙ (2 + 4x)

6
a)
(2m – 4n) ∙ (m + n)
b)
(9x + 9z) ∙ (2x + 2z)


c)
(7v – 3w) ∙ (v + 12w)
d)
(x – 9y) ∙ (x + 8y)
7
Mach bei den nächsten Aufgaben auch die Probe:  x = 1; y = 1

a)
(3x + 2y) ∙ (y + 2x)
b)
(–2x + y) ∙ (–x – 2y)


c)
(3 – 2y) ∙ (y + 5)
d)
(5x – y) ∙ (2x + y)

8
Schreib die Rechnung zuerst in der Form (a + b) ( a + b): 

a)
(2x + 8)² =
b)
(8a – 5)² =
c)
(k + 8)² =
d)
(4t + 8u)² =
9
Kannst du die Quadratzahlen auswendig?


a)
110² =
b)
120² =
c)
1,3² =
d)
14² =



1,5² =

16² =

11² =

19² =

